



## **В Автозаводском районе г. Н.Новгород по факту гибели работника на производстве возбуждено уголовное дело**



Следователями СО по Автозаводскому району г.Н.Новгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области по результатам доследственной проверки по факту гибели рабочего на производстве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 20 ноября 2018 года в утреннее время в литейном цехе завода, расположенного в Автозаводском районе г. Н.Новгород, при выполнении ремонтных работ механизма привода формовочного смесителя погиб 47-летний слесарь-ремонтник. При этом, именно в момент ремонта в цехе произошло включение электродвигателя неисправного оборудования.

В настоящее время следователи СК проводят следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего: назначаются экспертизы, допрашиваются сотрудники предприятия, изучается техническая и нормативная документация.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

Действиям лиц, допустивших смерть работника на производстве, будет дана юридическая оценка. Расследование по уголовному делу продолжается.

20 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1283719>